嶺東科技大學96學年度碩士班招生考試試題

    □可使用計算機
1、已知消費函數為C=10+0.75Yd，投資I=90，政府支出G=75，定額稅T=100。請求解

(A)均衡國民所得(Y*)。(5%)
(B)儲蓄函數(S)。(5%)
(C)均衡時的APC與APS。(10%)

(D)政府支出乘數是多少？(5%)
(E)若I增為120時，所得為多少？(5%)

(F)若政府支出增為125、定額稅增為150時，均衡國民所得變為多少？(5%)        共35%
2、已知消費函數為C=100+0.8 Yd，租稅函數T=25+0.1Y，投資函數I=50-40i，政府支出G=50，出口
X=100，進口函數M=50+0.12Y。投機性貨幣需求Ls=10-40i，交易與預防性貨幣需求Lt=10+40i，
貨幣供給Ms=240，P=1，請求解
(A)IS曲線的方程式。(5%)

(B)IS曲線的斜率。(5%)

(C)LM曲線的方程式。(5%)

(D)LM曲線的的斜率。(5%)
(E)均衡國民所得(Y*)與均衡利率(i*)為多少？(5%)                              共25%
3、已知Px=1，Py=2，所得M=120，請求解下列效用函數之消費者均衡：

(A)U=0.5lnX+0.25lnY  (5%)

(B)U=2X+Y   (5%)

(C)U=8X0.5+Y    (5%)

(D)U=min{2X,Y}    (5%)                                                      共20%
4、已知短期成本函數SC＝2000＋15q－6q2＋q3，請回答下列問題：
(A)當q＝2000時，固定成本FC＝?(2%)，當 q＝5000時，固定成本FC＝?(2%)

(B)當 q＝2000時，平均固定成本AFC＝? (2%)，當 q＝5000時，平均固定成本AFC＝?(2%)

(C)當 q＝20時，平均變動成本AVC＝?(2%)，短期邊際成本SMC＝?(2%)，短期平均成本SAC
   ＝?(2%)。
(D)在哪個產量水準，變動要素的邊際產出開始遞減？(3%)

(E)在哪個產量水準，變動要素的平均產出開始遞減？(3%)                         共20%
經濟學
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第1頁 （共1頁）
（試題結束）


